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学校アンケートでのご意見 

自由記述欄（一部抜粋）〇感想等●ご意見 

※学年・クラス・個人が特定される部分は一部直してあります。 

 

〇毎日楽しく通っています、ありがとうございます。 

〇担任の先生には細かに子どもの様子を見て頂け感謝しております。生活習慣、持ち物の管理などもう少し家

庭でも子ども自身に意識させなければならないと感じています。 

〇申し分ない学校生活を過ごしており感謝しています 

〇いつもありがとうございます。 

〇担任の先生は、生徒に寄り添い良いところを見つけて伸ばしてくださる素晴らしい先生だと思います。先生の

お陰で成長したと感じられる部分が大きく、安心して学校に送り出せています。 

〇いつもお世話になりありがとうございます。 

〇子ども達が楽しく学校生活を送れるように工夫して下さっているのが伝わってきます。これからもよろしくお願

い致します。 

〇6 年間 1 度も学校に行きたくないと言う事なく楽しんで通えた事をありがたく思っています。楽しい小学校生活

を送れたようです。 

〇卒業アルバムの制作でアイデアを出し合ったりしてみんなで作っていることがとても楽しいようです。 

〇音楽発表会で靴を脱ぐ必要がなくなり、とてもスムーズに移動出来ました。 

（１）児童の学習【確かな学力】 

●パソコンを活かした発表や取り組みをどんどん増やしてほしい。プレゼンなども今後必要になるので表現力や、

自主性、プレゼン能力の一歩として小学校のうちから取り組んでほしいと思っています。 

⇒今後も ICT機器の活用を推進していきます。 

●担任の先生が授業を抜けてしまう生徒にかける時間が長く、その度に授業は中断されると聞きました。そのよ

うな生徒さんに対応してくださる別の先生がいてくれると助かります。また、クラスの担任の先生はまだ若い方な

ので、そのような生徒さんにどう対応すべきかご指導してくださるベテランの先生がいてくれると大変助かります。 

⇒学年だけでなく学校全体でサポートしていきます。 

●算数が苦手なようです。前期、色々有りましたが先生に相談したくても相談しにくいとも言っておりました。私自

身も未だにスッキリしておりません。 

⇒学校の職員全体で話を聞く体制をとっております。話をしやすい職員に相談していただけたらと思います。 

（２）児童の生活【豊かな心】 

●担任の先生のコンディションが日によって違い、生徒達が顔色を見ながら接している様です。その点で子供達

から不人気の様です。子供から他色々話を聞くと先生の生徒に対する対応や求め方が子供達には理解ができ

てない様です。親として(大人目線で)は理解できますが、顔色を見ながら生活しているのは問題点かと思います。

少し子供達へ求め過ぎている気がします。小学生には理解できないのかもしれません。 

⇒各担任の考え方がしっかりと子供たちに伝わるようにいたします。 

●クラスでのイジメや不登校の話をよく聞きます。いじめは無くなって欲しいです。学校は楽しいところであって欲

しい…自分なら経験して困ってる人を助けたいと言う思いは抱けるようになったと思います。難しい年頃ですが、

そんなつもりではなかった等コミュニケーション不足によるトラブルも多いように感じ取れますので、今後ともよろ
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しくお願いします。 

⇒職員がしっかりと児童とコミュニケーションをとってまいります。また気になることがあればお知らせいただける

とありがたいです。 

（３）児童の体力・健康・安全安心【健やかな体】 

●プールの授業がないときは、水を抜いた方が良いと思う。衛生面、安全面を考慮して。 

⇒消防法の関係上学校のプールには水を張っておく必要があります。ご理解いただけたらと思います。 

●引き続き、五類見直し後も手放しに対策をかんわするのでなく、緩急をつけた適切な対策を継続してほしい。

密になりすぎない等。児童数に対し、体育館全員集合は、窓をあけていても、圧倒的に狭いと思います。 

●秋祭りの後にインフルクラスターが蔓延し、対策が無いのと、安易に開催したのが失敗。 

●感染対策はほどほどに、教室をあまり寒くならないようにしてあげてほしいです。体が冷えると風邪をひく原因

になります。 

⇒感染症対策に関しては様々な意見があると思います。その時の感染状況を見て、適切に判断してまいります。 

●先日おでこにタンコブを作ってきて、担任の先生から連絡を頂いたのですが、子どもに聞くと保健室には行っ

てないとのこと。1 ヶ月経つ今でも痕が残っているので、怪我の際は初期対応として保健室に行ってもらえると安

心です。 

⇒首からの上のけがに関しては原則保健室対応後、保護者への連絡となっております。今後も徹底していきま

す。 

●給食の時間も自由に水筒が飲めるようにお願いしたいです。（牛乳を全部飲まないと水筒を飲んではいけな

いと指導されているとの事） 

⇒指導ではなく推奨であると思いますので、伝え方について職員間で共通理解を図ります。 

●6 年生の運動会は少しでも組体操的要素を入れてほしいです。フラッグだけでは最高学年としてさみしいので、

かっこいい 6年生がみたいです。いつもありがとうございます。 

⇒安全面から多数で組む組技はできませんが、各学年工夫して取り組んでおります。 

●インフルエンザやコロナの学級閉鎖等の情報をその学年(クラス)だけではなく全ての保護者が確認出来るよう

にして欲しい。 

⇒学級閉鎖が出たときは全体に注意喚起のメールを送っております。 

●台風や悪天候の際、通常登校なのか登校時間を遅らせるのかなどの判断が遅いように思います。以前は通

常登校の際も、遅れても遅刻扱いにはならない事や気をつけて登校するように。といった内容の連絡が早い時

間にきちんと届いていました。各家庭に判断を委ねるならば、その旨を前日に手紙なりメールで知らせるべきで

す。 

⇒天候は状況によって変わりますので、教育委員会や近隣の学校と協議してお知らせいたします。また、詳しい

対応につきましては学校 HP にある「市川市非常変災時（台風、地震等）における学校等の対応について」をご

確認いただきたくお願いいたします。 

（４）教育活動全般【信頼される学校】 

●アンケートの質問項目がかなり読みにくいです。 

⇒タブレット端末等、画面の大きいもので開いていただけると読みやすくなります。 

●アンケートと記載されますと、回答は任意と思われがちで、回答しない方も多数いらっしゃると思います。学校

評価調査票としできるだけ全校生徒保護者様にご回答いただけたら良いのではないでしょうか？ 
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⇒すべての保護者の方にご回答いただけるよう周知してまいります。 

●いつもありがとうございます。学校に伺った際の先生方のにこやかなご挨拶やお話に、温かい雰囲気で学校

生活を送っているんだろうなと感じて嬉しく思っています。PTA 活動に関することかもしれませんが、学習環境に

も当てはまるとも思うのでこちらへ書かせてください。美化委員でお掃除に伺うと、普段子どもたちの手が届かな

いところ（窓枠など）の埃の積もり具合に驚きます。お掃除の回数を増やしたり、誰もいない放課後の時間帯にで

きたりするともっといいなと思いました。 

⇒ご負担のない範囲で取り組んでいただけるとありがたいです。 

●先生が忙しそうで、話にくいと感じているようだ。 

⇒忙しそうでも笑顔で対応してくれると思うのでどんどん話しかけてください。 

●校内を年に一度でいいので外部の掃除専門の業者などに清掃して欲しいです。1 週間に 1 度上履きを洗って

いますが室内とは思えないほどに汚いので。 

⇒市からの予算で清掃は難しいと思うので、PTA さんにご協力いただけたと思います。 

●学校の特色ある取組や教育を進める上で、具体的に何をしているのかがわかりません。 

⇒HPに活動の様子を載せておりますのでぜひご覧ください。 

●行事の写真販売をもっとしてほしい 

⇒現在は宿泊学習のみの販売となっております。増やすのは難しい現状ですのでご理解いただきたく思います。 

●一週間の学習予定表を配っていただける先生の担任の時は、家庭でも子供と一緒にそれを見ながら身近に

サポートができた事がとても良かったです。是非簡単なものでも良いので取り入れ等などの検討を頂けると有難

いです。 

⇒貴重なご意見ありがとうございます。 

その他、吹奏楽部に対するご意見を何件かいただきました。 


